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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 19 DE ABRIL DE 2023 
 

ASISTENTES: 
ALCALDE-PRESIDENTE 
D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria  
CONCEJALES/AS 
Dª Yolanda Fernández de Larrea Medina 
Dª Jaione Ibisate Alves 
D. Pedro Jesús García de Vicuña Ruiz de Arcaute 
Dª Izaskun Isasbiribil Eguinoa 
Dª Mª del Carmen Salazar Gil-García 
D. Iñaki Arrieta Pérez 
Dª Igone Martínez de Luna Unanue 
Dª Noemí Aguirre Quintana 
Dª Aiala Alonso Pérez de Villarreal 
LA SECRETARIA 
Dª Vanessa Domínguez Casal 
 
En el salón de sesiones del Ayuntamiento de Alegría-Dulantzi, siendo las diecinueve horas del 

día diecinueve de abril de dos mil veintitrés, se reúnen debidamente convocados en tiempo y forma las 
personas que al margen se expresan al objeto de celebrar la presente sesión extraordinaria en 
primera convocatoria bajo la presidencia de D. Joseba Koldo Garitagoitia Odria. 

 
1º.- APROBACIÓN DE LA 5ª CERTIFICACIÓN DE LAS OBRAS DE “URBANIZACIÓN DE LA 
ZONA OESTE DE ALEGRÍA-DULANTZI” 
 
El señor alcalde expone que van a celebrar el pleno del día de hoy con dos puntos que se 

trataron en la última sesión. Detectaron que había habido un defecto de forma porque en las 
votaciones hubo un empate entre los votos a favor y los votos en contra y se supone que tenía que 
haber habido una segunda votación y no se hizo. Entendieron que tenían que repetir el pleno porque 
lo que se hizo no tiene validez. Se lo comentaron a la secretaria y les dijo que era mejor hacerlo y por 
eso han traído estos dos puntos hoy al pleno. 

 
A continuación se abre un turno de intervenciones para que cada grupo pueda exponer su 

postura. 
 
El portavoz de EAJ/PNV, D. Iñaki Arrieta Pérez, manifiesta que su grupo va a votar en contra 

como en el pleno anterior para expresar su disconformidad con lo que se está haciendo en esta obra. 
No están de acuerdo con los bordillos que se han puesto en la calle Arriaga porque donde no es 
equipamiento sigue habiendo  bordillos de hormigón, se han reducido de cien a treinta y tantos los 
árboles que había sin estudiar otras alternativas, sigue habiendo tocones en las calles= Se van 
enterando de todo porque solicitan los expedientes o porque preguntan, entienden que tampoco van a 
analizar las certificaciones de arriba abajo.  

 
Vista la 5ª certificación de obras de la obra “urbanización de la zona oeste de Alegría-Dulantzi”, 

redactada por la dirección de obra, por importe de 100.829,88 €. 
 
Resultando que dicha obra fue adjudicada a Yárritu, S.A. por acuerdo del pleno celebrado el 

día 22 de junio de 2022, en 2.047.272,30 € (IVA incluido). 
 
Resultando que dicha obra se halla acogida al programa 2018-2019 del Plan Foral de Obras y 

Servicios. 
 
Las señoras y los señores asistentes, por MAYORÍA, con el voto en contra del concejal y 

concejalas de EAJ/PNV, acuerdan: 
 
1º.- Aprobar la 5ª certificación de obras de la obra “urbanización de la zona oeste de Alegría-

Dulantzi”, por importe de 100.829,88 €. 
 
2º.- Abonar dicha cantidad a Yárritu, S.A. con cargo a la aplicación presupuestaria 

1532.601.004. 



ALEGRIA-DULANTZIKO 
UDALA 

(ARABA) 

 

AYUNTAMIENTO 
ALEGRIA-DULANTZI 
(ÁLAVA) 

 

2 

 

2º.- APROBACIÓN DE LA 6ª CERTIFICACIÓN DE LAS OBRAS DE “URBANIZACIÓN DE LA 
ZONA OESTE DE ALEGRÍA-DULANTZI” 
 
Vista la 6ª certificación de obras de la obra “urbanización de la zona oeste de Alegría-Dulantzi”, 

redactada por la dirección de obra, por importe de 137.293,69 €. 
 
Resultando que dicha obra fue adjudicada a Yárritu, S.A. por acuerdo del pleno celebrado el 

día 22 de junio de 2022, en 2.047.272,30 € (IVA incluido). 
 
Resultando que dicha obra se halla acogida al programa 2018-2019 del Plan Foral de Obras y 

Servicios. 
 
Las señoras y los señores asistentes, por MAYORÍA, con el voto en contra de las concejalas y 

concejal de EAJ/PNV, acuerdan: 
 
1º.- Aprobar la 6ª certificación de obras de la obra “urbanización de la zona oeste de Alegría-

Dulantzi”, por importe de 137.293,69 €. 
 
2º.- Abonar dicha cantidad a Yárritu, S.A. con cargo a la aplicación presupuestaria 

1532.601.004. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar el señor presidente levantó la sesión siendo las 

diecinueve horas y dos minutos, de lo que, yo, la secretaria, certifico.  


